
 

 

1. Přístup od autobusového nádraží k nemocnici a možnost parkování u nemocnice 
 

 
Autobusové nádraží (ul. E. Beneše) - nádražní budova. 
 

Budova je pro vozíčkáře přístupná.  
K budově přístup z ul. Edvarda Beneše - přechod pro chodce se sníženým nájezdem na chodník. 
Nástupiště před budovou ze zámkové dlažby. 
Interiér: přístupný (1.NP) 
Vstupní dvoukřídlé dveře o šířce křídla 800mm (2x) se samozavíráním. Prodej jízdenek - okénko 
v.840mm s podjezdem v.770mm, Informační koutek - dotyková obrazovka v. 1300mm. 
Bezbariérové WC: přístupné - závada (1.NP). 
WC uzamčené, otevírání na EUROklíč. Kabina š.2000mm x hl.2700mm. Na dveřích není madlo.  

   Výška sedátka 400mm. Ve WC kabině není: madlo u umyvadla, háček na oděvy, odpadkový koš. Kabina 
   není vybavena signalizačním systémem nouzového volání.  

 
Autobusové nádraží - nástupiště 

Nástupiště u nádražní budovy přístupné, výška nástupní hrany 180mm. Opatřeno vizuální úpravou, 
signálními pásy a vodící linií pro nevidomé a slabozraké.  
 
 

 
 budova autobusového nádraží 
 
 



 

 

 
Ostrůvková nástupiště (2x) jsou pro vozíčkáře nepřístupná.  
2. nástupiště v.120mm, 3. nástupiště v.150mm. Nástupiště na přechodech nejsou bezbariérově 
propojena. Chybí snížené obrubníky na jedné nebo obou stranách přechodu. Nástupiště 2 a 3 
nejsou vybavena vodící linií pro nevidomé a slabozraké a signálním pásem. 
 

 
 nástupiště (3x) 

  

 
 nesnížené obrubníky mezi nástupišti 



 

 

 

 
 snížený obrubník na jedné straně 
  
   
Přístup k nemocnici 
 

 
 Chodník od autobusového nádraží - zámková dlažba. Místo pro přecházení a přechod  
 pro chodce se sníženým nájezdem na chodník. Opatřeny prvky pro nevidomé a slabozraké.  



 

 

  
   Chodník k nemocnici o podélném sklonu 6%. Místo pro přecházení přes ulici Kollárova 
   Směrem k poliklinice o sklonu 13% a protější strana o sklonu 14%. Chodník k budově 
   Polikliniky o podélném sklonu 13%. 
 
   Vstup A1 - hlavní vstup zepředu budovy     

    
     Místo pro přecházení přes ulici Kollárova, od autobusového nádraží směr hlavní budova 
    nemocnice se sníženým nájezdem na chodník. Místo pro přecházení - žulová kostka. 
    Přístup ke hlavním dveřím - rampa, s madlem po obou stranách. 1. rameno - dl.7m,  
    š.1300mm, sklon 10-11%, 2. rameno - dl.7,5m, š.1200mm, sklon 8-10%, 
    3. rameno - dl. 6,8m, š.1300mm, sklon 9%. Mezi jednotlivými rameny podesty. 



 

 

  Vstup A2 - vstup z boku budovy 

                          

Chodník a komunikace ke vstupu A2 o sklonu 7-9%. U vstupu 2x vyhrazené stání o příčném 
  sklonu 7%. 
   
 Vstup A3 - východ k budově C a D 

                  
  
 

          
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  Vedlejší vstup A3. 



 

 

 
 Komunikace od vstupu A3 k budově C a D.                                                                                                                             
    
                 
Přístup od hlavní budovy nemocnice k budově Polikliniky 

 

      
Přístup od Nemocnice k Poliklinice po chodníku - přechod pro chodce (2x) se sníženými obrubníky na 
obou stranách.  
 



 

 

Vyhrazená stání pro ZTP v areálu Svitavské nemocnice. 
1x u vstupu A1 - parkovací stání přes silnici. Přístup od vyhrazeného stání na chodník před budovu -  
     snížený obrubník. Na parkovišti automat, odsazen od obrubníku hl.450mm - otvor pro vhazování 
     mincí v.1300mm, otvor pro vyzvednutí lístku v.1150mm. Parkování na vyhrazených místech 
     pro ZTP zdarma. 
2x u vstupu A2 - vyhrazené stání o příčném sklonu 7%. 
4x na parkovišti u polikliniky - u vyhrazeného stání není přímý nájezd na chodník, nutný pohyb 
     po komunikaci parkoviště k nájezdu na chodník, který vede k oboum vstupům do budovy (před 
     hlavním vstupem do polikliniky). Na parkovišti automat - otvor pro vhazování mincí v.1000mm, 
     otvor pro vyzvednutí lístku v.800mm. 
1x ul. U Stadionu na parkovišti u budovy E.  
1x ul. U Nemocnice za budovou INMED s.r.o. - vyhrazené stání o příčném sklonu 3,5% a podélném  
     sklonu 6%. 
2x ul. U Nemocnice u Alternativního klubu Tyjátr. 
3x na parkovišti u budovy F. 
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